Protokoll der Mitgliederversammlung des Fördervereins der 

Carl-Humann-Grundschule

Vom 25.10.2006, 19.30Uhr

Versammlungsort: Carl-Humann-Grundschule, Lebenskunderaum

Die Einladung zur MV mit Termin und Tagesordnungspunkten wurde den Mitgliedern recht​zei​tig schriftlich mitgeteilt. Die MV war somit laut Satzung ordnungsgemäß einberufen.  Die Tagesordnung wurde von den Mitgliedern angenommen.

TOP 1: Bericht über Aktionen des Vorjahres

Herr Draheim berichtet über folgende Aktionen: 

- Stand beim Adventsbasar: lief gut und soll in ähnlicher Weise in diesem Jahr wieder   

  stattfinden

- Musikantenfest: lief gut. Sehr engagierte Elternbeteiligung beim Catering und gute Ein​-

   nahmen (für die Unterstützung der Tischtennis-AG).

- Stand beim Fest am Ende der Projektwoche: war vom Einnahmenergebnis in Ordnung, aber 

  sowohl Einkauf als auch Verkauf sowie restliche Organisation lagen hauptsächlich bei den 

  Vorstandsmitgliedern, was eine zu hohe Belastung dieser ohnehin schon mit allen Vereins​-    

  aufgaben befassten Personen darstellt und in Zukunft besser verteilt werden muss.

- Bücherbasar: war von den Einnahmen nicht so erfolgreich, ist aber als Service-Angebot an 

  die Eltern wichtig. Problematisch waren nicht übereinstimmende ISBN-Nrn in den Listen,

  die von den LehrerInnen kamen mit den bereits an der Schule vorhandenen Büchern. Die 

  Lehrerinnen sollen gebeten werden, die Weiterverkaufsmöglichkeiten der Bücher zu   

  unterstützen (macht K. Hillers)

Mit den Einnahmen, die bei diesen Aktionen erzielt wurden, sind Schulprojekte wie die Tischtennis –AG finanziert worden, die dadurch gerettet werden konnte, sowie kleinere Aktionen des Schulalltags (kl. Geschenke für Schülerlotsen, Unterstützung der Hinterhof​verschönerung). Demnächst steht die Beteiligung an der Tischtennisballmaschine für die TT-AG sowie an der "Bewegungsbaustelle“ für die ersten Klassen an, die im dritten Anlauf nun endlich bewilligt wurde.

TOP 2: Überblick über die Finanzen

Herr Hoffmann teilt den aktuellen Kontostand mit: 2.779,- Euro. Davon muss noch die Hälfte der Tischtennis-Ballmaschine bezahlt werden, 500,- Euro sind für IT-Betreuung überwiesen worden (dafür zweckgebunden?). Es stehen noch die allermeisten Jahresbeiträge der Mitglie​der aus.

Die noch ausstehenden Mitgliederbeiträge werden von Frau Schneider ermittelt (dazu be​kommt sie die Mitgliederliste v. Fr. Hillers sowie die Kontoauszüge von H. Hoffmann). Frau Berneburg formuliert ein freundliches Erinnerungsschreiben, das dann von Frau Hillers über die SchülerInnen an die Mitglieder verteilt wird.

TOP 2 a: Rechenschaftsbericht/ Entlastung des Vorstandes sowie

TOP 3: Neuwahl des Vorstandes wurden auf die nächste Sitzung vertagt.

TOP 4:  Vorbereitung des Musikantenabends. 

Die organisatorische Vorbereitung findet am 10.1.07, 19.30 Uhr statt. Es wird davon aus​ge​gangen, dass die inhaltliche Vorbereitung wieder bei Herrn Braumann liegt.

TOP 5: Aktionen des FVs und Ideensammlung für die weitere Arbeit

Es wurde überlegt, wie mehr Eltern in die Arbeit des FVs einbezogen werden können: Über die GEV sollen die KL-EV werben (Initiative übernimmt Herr Goßlau, er bekommt dafür neue Beitrittserklärungsformulare von Fr. Hillers).

Die Beitrittserklärungen sollen um zusätzliche Informationen ergänzt werden (Tel.-Nr. und Email), damit ein schnellerer und besserer Informationsfluss entsteht (macht Frau Hillers).

Am schwarzen Brett des FVs sollen immer Beitrittserklärungen hängen (Fr. H.).

Die Einladungen für MVn sollen zukünftig sowohl über die Schüler/Innen  (Fr. Hillers) als auch über Email (Herr Hoffmann) rausgehen.

Der FV muss bei seinen Aktionen deutlicher in Erscheinung treten! Dazu sollen wieder ver​wert​bare Folien mit FV-Schriftzügen und Logos bemalt werden, die bei den jeweiligen Aktionen vor den Tischen und am Pavillon des FV angebracht werden. Für ein FV-Logo soll ein Wettbewerb unter den Mitgliedern gestartet werden (mit Preis).

Es soll eine Art Datenbank über besondere „Elternfähigkeiten“ angelegt werden, die diese zur Verbesserung der Schulsituation einbringen können.

Auch mehr LehrerInnen sollen motiviert werden, besonders für die Werbung für den FV auf Elternabenden. 

Im Februar soll der erste Versuch eines dann regelmäßig stattfindenden Elterntrödels laufen.

(im Winter in der kleinen Turnhalle - im Sommer auf dem Hof). Anfrage bei H. Neumann wegen der Halle macht Fr. Hillers.

Beim Weihnachtsbasar will der FV wieder Glühwein und Kaffee/Tee verkaufen. Absprache mit der Schule darüber: Fr. Hillers.

Die Gestaltung des Hinterhofs soll sowohl in Eltern- als auch in Schülerarbeit fortgesetzt werden. Herr Goßlau kümmert sich um einen Umpflanztermin, bei dem Eltern Holunder​büsche umsetzen und evtl. neue Büsche entlang der Turnhalle pflanzen (Fr. Hillers ver​sucht, Büsche beim Grünflächenamt zu bekommen).

Die Firma, an die der FV Altpapier verkauft, das in der Schule gesammelt wird, hat moniert, dass im Altpapier Kartonagen sind, die sie nicht annehmen. Herr Goßlau informiert in der GEV darüber und regt auch wieder zum Sammeln an.

Herr Draheim meldet den FV bei einem Dachverband für FV an, damit wir möglichst bald wieder ein kostenfreies Vereinskonto haben.

Die nächste Sitzung des FV ist am 29.11.06 um 19.30 im Lebenskunderaum.

Protokoll: K. Hillers

