Protokoll der

Mitgliederversammlung des Fördervereines der Carl-Humann Grundschule 

Dienstag, den 29.09.2009

Anwesend waren 10 stimmberechtigte Mitglieder

Punkt 1: Vorstellung des FV und der letzten Projekte für die neuen Mitglieder:

Da Frau Hillers (stellv. Vorsitzende) krankheitsbedingt fehlte und Herr Draheim an den letzten Aktivitäten nicht teilgenommen hatte, erfolgte eine kurze Zusammenfassung der Projekte durch Frau Becker (Kassenwart) und Herrn Stenzel.

Im Wesentlichen wurde der Beitrag des FV zur Hofsanierung, Unterstützung bei Flurrenovierung und Förderanträgen u.a. durch den Hort vorgestellt, sowie die Aktivitäten zur Spendensammlung dargestellt. 

Punkt 2: Entlastung des alten und Wahl des neuen Vorstandes:

Nach kurzen Erläuterungen zu anstehenden Formalitäten bei Wechsel des Vorstandes (Kontovollmachten, Steuererklärung, Vereinsregister) durch Herrn Draheim wurde der Vorstand, bestehend aus

Herr Draheim als Vorstand mit 8 Ja-Stimmen und 2 Enthaltungen (seine eigene Stimme wurde als Enthaltung gezählt) sowie

Frau Hillers als stellvertretende Vorsitzende mit 9 Ja- Stimmen und 1 Enthaltung 

entlastet.

Der Kandidat für den neuen Vorstandsvorsitzenden, Herr Oliver Stenzel, wurde einstimmig gewählt.

Die aktuelle Bilanz von 2009 wurde von Frau Becker dargestellt und ist ordnungsgemäß dokumentiert. Die Wahl des neuen Kassenwartes wurde auf die nächste Mitgliederversammlung vertagt.

Ebenfalls verschoben wurde die Wahl des stellvertretenden Vorsitzenden. Der Kandidat Herr Michael Klingberg wäre in Abwesenheit mit 9 Ja-Stimmen gewählt worden, es soll seine Zustimmung bis zur nächsten Versammlung eingeholt werden.

Punkt 3: Pflanzaktion:

Da die Verunstaltung der Mauer bei den Fahrradständern trotz Graffitischutz fortgesetzt wird, soll die Wand durch Efeu und Hortensien die als selbstklimmende Pflanzen keine weiteren Rankgerüste benötigen begrünt werden. Die Verträglichkeit der Pflanzen mit dem Standort (Halbschatten) wurde mit dem Grünflächenamt bereits geklärt und das Einverständnis der Hausbesitzer eingeholt. Die Erde wird durch das Grünflächenamt gestellt, der Förderverein übernimmt die Kosten für die Pflanzen (ca. 90-100 €) 

Der Termin ist der 10.Oktober, Beginn 10:00

Die Aufgaben für die Standbetreuung des FV (Herr Stoib, Frau Strauch, Frau Hausdorf, Herr Kujas) sowie die Erstellung der Einladungen an die Eltern (Frau Kuhnert) wurden verteilt. Treffpunkt 09:30 Uhr für die FV Mitglieder.

Um die Nachhaltigkeit der Pflege dieser neuen Pflanzen zu gewährleisten, wird Herr Neumann die jeweilige „Klasse vom Dienst“ bei der nächsten Dienstversammlung mit dem Wässern beauftragen. 

Punkt 4: Tag der offenen Tür:

Termin 14.Oktober 16-19:00 Uhr

Standbetreuung des FV durch Frau Becker, Herrn Stoib, Frau Kuhnert und Frau Möller. Es sollen Kuchen und Getränke verkauft werden. Die Kuchenspenden werden vorher durch die Elternvertreter in den einzelnen Klassen erbeten. Listen hängen an den jeweiligen Horten aus. Dieses Jahr werden Schüler aus der 6. Klasse interessierte Eltern durch die Schule führen und es werden Flyer mit einem Lageplan verteilt und ausgehängt. (Neue Schulflyer sind in Vorbereitung)

Punkt 5: Vorstellung und Abstimmung über aktuelle Anträge auf Fördermittel:

- Kostenbeteiligung an den Druckkosten für neue Schulflyer, die den Hinweis auf den                         FV sowie dessen Mail- Adresse enthalten wurde zugesagt.      

- Antrag den Hortes auf Pflanzen für ca. 100€ wurde wegen der anstehenden Pflanzaktion vertagt auf das Frühjahr 2010. Frau Blessing kann dem Hort evtl. Pflanzenableger zukommen lassen.     

- Im  Eingangsbereich soll es eine Wechselausstellung der „Kinderkunst“ geben. Rahmen sind vorhanden, die Kosten für Galerieschienen (90€) werden vom FV übernommen.

-Kostenübernahme der Materialkosten für die Flursanierung im Bereich der Klassen 3A und 3B nach Rücksprache mit Fachleuten durch Herrn Neumann.

-60 € Darlehen an Herrn Neumann wurde genehmigt. Verwendungszweck: Erwerb und Wiederverkauf von Schulbüchern eines Zuzahlungsbefreiten Schülers durch Frau Pollak.  

Punkt 6: Grobplanung Schuljahr 2009/2010:

Die ausführliche Planung wurde wegen der fortgeschrittenen Stunde auf die nächste Sitzung vertagt. Als Anregungen wurden vorgetragen und vorgemerkt:

-Entwurf eines FV Logos (durch Wettbewerb bei den Schülern) und Verbesserung des FV Erscheinungsbildes auf Flyern und Mitgliedsanträgen. 

-Erhöhung des Mitgliedsbeitrages auf 12 € jährlich.

-Frau Hausdorf erfragt die Möglichkeit eines Märchen- oder Vorlesetages unter Mitwirkung von Herrn Baumgart (Autor v.  Lauras Stern) und anderen Schauspielern. 

(Details über deren Bereitschaft zur Mithilfe folgen)

-Unterstützung der Fahrrad AG, Anschaffung neuer Fahrradständer im Vorderhof 

Termine :

Dienstag 06.Oktober 19:30 Treffen mit einem Vertreter des Dachverbandes, dem der FV kürzlich beigetreten ist.

Als  Termin für die nächste Mitgliederversammlung wurde 

Dienstag der 24. November 2009 19:30 Uhr  festgelegt.   

Ende der Versammlung

Teilnehmerliste:

1.) Becker, Yvonne                        Klasse 3B      

2. ) Kuhnert, Klaudia                                   3B

3. ) Blessing, Gudrun                                  5A      

4. ) Palmer, Vera                                         Lexis  

5. ) Liebich, Steffi                                        3C      

6. ) Arndts-Gruhlke, Katharina                    3C      

7. ) Möller, Sonja                                         3A      

8. ) Strauch, Sabine                            Lehrerin     

9. ) Draheim, Rolf

10) Pieczonka, Petra                        Erzieherin     

11) Stenzel, Oliver                                       3C     

12) Pelz, Rene                                   Bienchen    

13) Hausdorf, Corina                          Bienchen     

14) Kujas, Carsten                              Bienchen    

15) Stoib, Andreas

                   Bärchen   

16) Neumann, Frank                         Schulleiter   

      

